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Щиро вітаю учасників конференції, присвяченої забезпеченню 

Національною поліцією України публічної безпеки і порядку в умовах 

воєнного стану.  

Юридична освіта є важливою складовою вітчизняного освітнього 

простору, а також одним із визначальних чинників стабільного 

функціонування правового механізму, що забезпечує підготовку правознавців 

(юристів) для роботи в державному секторі, правоохоронних органах, судах, 

адвокатурі тощо. Національна академія внутрішніх справ у різні періоди, а 

особливо з набуттям Україною незалежності, активно сприяє виконанню 

завдань на цьому стратегічному напрямі кадрової політики держави й 

Міністерства внутрішніх справ. 

Наразі для нашої країни настав надскладний час. У зв‘язку з військовою 

агресією Російської Федерації проти України, 24 лютого 2022 року Указом 

Президента України № 64/2022  у країні введено  воєнний стан.  

Цим Указом, серед іншого, передбачено здійснення заходів і 

повноважень, що необхідні для забезпечення оборони України, захисту 

безпеки населення та інтересів держави, забезпеченню публічної охорони та 

порядку. Відбувається переосмислення підходів до формування системи 

оборони та безпеки держави з точки зору забезпечення національної стійкості в 

умовах застосування гібридних методів ведення бойових діи.̆  

У ході виконання службових завдань із захисту незалежності, 

суверенітету та територіальної  цілісності України особ овий склад 

Національної поліції України задіюється для виконання різноманітних завдань 

щодо забепечення публічної безпеки та порядку.  Поліцейські щодня доводять 

свою незламність, вірність Присязі та патріотизм. Разом з тим, доводиться 

констатувати, що багато чому вітчизняні правоохоронні органи навчаються, на 

жаль, шляхом спроб і помилок . Сьогодні ми набуваємо власного досвіду 

протидії війні та терору. 

Проведення в Навчально-науковому інституті № 3 щорічної підсумкової 

науково-теоретичної конференції наукового товариства курсантів та студентів 

інституту з нагоди відзначення Дня науки стало доброю традицією. 

Приємно відзначити активізацію здобувачів вищої освіти в наукових 

пошуках шляхів розв‘язання актуальних проблем розвитку юридичної науки, 

теорії та практики державотворення, удосконалення діяльності 

правоохоронних органів. 

Упевнена, що сьогоднішня конференція сприятиме обміну набутим 

досвідом, обговоренню проблемних питань у сфері забезпечення 

Національною поліцією України публічної безпеки та порядку в умовах 

воєнного стану. Тож бажаю всім плідної роботи й творчих успіхів! 
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